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7. PASPEL

1. Mapauynata spegnoct mapasa U’{-.-'E— 5)2 = (v5 = 5).

2. Y npasoyrnom tpoyrny ABC pysume katera AC u BC ey penom
30 em w 40 em. Axo je O cpeanmrte xunorenyse, a (O noaHoMKje
XHIOTEHYIHHE BHCHHE, M3payyHaTe AyRuny aysu 00,

3. dysune crpannua AB n BC nparoyraonusa ABCD cy peiom 5 cm
w3 em. [lpecex npape koja caapsn Tauxe B w C w cumerpane yraa
BAD je tauxka M, a npecex npane koja caapsn tauxe A w D w cuse-
Tpane yraa BCD je tauxa N. Wapauynat nospumny sersopoyraia
ANCM.

4. Onpeaury wajuamwn upuposan 6poj xoju je gemus ca 15, a csaka
wacppa My je 0 uan 4.

5. Onpeautn najmamy npuposan Gpoj xoju ce mome 0BHTH Kaj ce vy
uapasy l+2=3»...» 2005 = 2006 coaxa 3meaiuua 3aMEHM Ca + HAK —.



PEINEHA 3AJIATAKA:

L. (MJT 1, roa, 2005/6, crp. 21, san. 10) /(5 = 5)2 = (V5 = 5) =
|v/5 — 5] = (V5= 5) = 5— /5 — 5+ 5= 10 - 2/3. (20 Gonona)

2. [Tpusemsyiyhin Intaropuny Teopemy na npavoyran rpoyrac ABC ao-
Gnjamo aa je AB: = AC? + BC. na je aymnna xunorenysze AB
jeanaka 50 em. (2 Goaa) Jysimea resonnome aysn koja oarosapa
XHIOTERYIN jEHAKA j& NOJOBHHE AVHHEE XHIOTCHYIE, A je AV
sy O jennaxa 25 em. (6 Goporea) Mospumna npasoyrior Tpoyeia
JEMHAKA J0 MOAOBHHEN  TTDROWIB0IL o
A¥AHNA KATETA, OOHOCHD NOJa0-
BHHH  NO03B0TA Gy RiHa  Xino-
'ml‘lj’:m M l‘l;l.'l'“l!i:l.]_laj}'hﬂ‘ BHCHHE,
Onapge apbrjamo Ja je aysnna

ayan CC; jennaka -El—d.!ﬂ o, 7). 3

A & & n

em. (6 Gogona) Konaune, npesesyjyliiv Meraropiny meapesy wa
npasoyrm Tpoyrao OOy pobujasmo ga je C.U-; =% = CC2, na
je ayaxuna aysxu C1C; jeanaka 7 cm. (6 Gogosa)

3. Hexa je tawka S npecex aysn AB w ON. Kako je LBCS = 45°, a
rpoyriaosn BCS n ANS cy npasoyran, 1o je L0583 = 45° u LASN =
LANS = 45°. Cnenn aa cy Tpoyraose BOCS uw AN S n jesnaxokpakm,

i na je BS = BC = 3 em, a

AN = A5 = 2 om. (6 Gogosa)

/ Kako je w {BAM = 45°, on je
- jennak ca LBSC, na je NC ||

AM. Taxole je NA || CM, na

je uersopoyrao ANCM napane-

aorpas. (8 Gogoea) Heerona nonp-

WIHHA & NPOUIBOIL QY AHHA CTpa-

minge AN u ogropapajylie sucune

AB, e je npema tome jenmaxa

- 10 cm?. (6 Gogona)

4. Bpoj je nesun ca 15 awo je gemne nea 5 v ea 3. a 6o Guo gersps
ca b, Tpaxenyn 6poj ce Mopa appmanat nynos, (5 Goaoea) a ga G
Buo aeswin ca 3, 36up undpapa sy sopa Gty aemean ca 3. 36or tora
Cf ¥ NeKadHOM 3anucy Tor Gpoja Mopa nojasuT Tactino K MeTHOPKN,
rae je k Bpoj aemun ca 3. Kaxko rpasiuso tajyusn npupogan Gpoj ca
sagarom ocobunosm, o je k = 3. (10 Goaona) Tpasenw Gpaj je 4440,
(5 Gonona)

5, (MJT 1, vou. 2006/7, crp. 40, 3aa, 235) Hajuamn npupoaan Gpoj kojn
ce mome gofieru je 1, na npusep na caeaehn gaumn: (1 -2 -3 +4) 4
(5—6—T+8) 4+ -+ (2001 — 2002 — 2003 -+ 2004) — 2005 4 2006. (20
Goaona)



